



Завершено расследование в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи



Следственным отделом по г. Майкопу СУ СКР по Республике Адыгея, завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что обвиняемая, занимая должность начальника отделения почтовой связи, расположенного на территории х. Гавердовский г. Майкопа, в период с декабря 2020 года по январь 2021 года похищала путем присвоения, вверенные ей денежные средства, полученные за счет реализации товара, принадлежащие ФГУП «Почта России». Похищенные денежные средства обвиняемая не проводила через кассу отделения и таким образом похитила более 229 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея ОБЯЗАТЕЛЬНА

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1561628>